



这里总能找到您需要的信息

年货展



买年货了！由宁波日报报业集团主办的2017年名特优商品年货展已开展7天，广大市民争相购物。本次展会位于宁波体育馆对面的第六空间停车场，展会为期12天，将于1月8日结束。

迎新春



日前，宁波市爱菊艺校迎春钢琴音乐会在南塘城南书院奏响。该校50名学钢琴的学生为观众演奏了20多首经典曲目，喜迎新春。

记者 周建平 摄

“十三五”水利总投资约460亿元 其中重点推进78个重大项目

记者昨天从市水利局获悉，《宁波市“十三五”水利发展规划》于近日正式发布。规划明确，“十三五”期间，我市水利发展规划总投资约460亿元，其中重点推进78个重大项目，计划完成投资约344亿元。

近年来，全市上下全力推进“五水共治”“治水强基”重大项目建设，“上蓄、外挡、中疏、下排”的防洪治涝工程体系基本构建并发挥系统效益，五年累计完成水利投资约378亿元。

另据介绍，“十三五”期间，我市将完善防洪排涝工程体系建设，增加“上蓄”、提升“外挡”、完善“中疏”、扩大“下排”，在现有工程体系的基础上，补齐短板。眼下正是冬修水利好时节，葛岙水库、横溪水库至东钱湖水厂引水工程等重点工程项目开工上马。“十三五”期间，我市将推进一批重大引调水工程，保障城市供水区和重要开发区的供水安全，加快多水源多目标的联网联调体系建设。

根据规划，到2020年，我市将建成服务于“高水平小康社会”的防洪治涝减灾综合体系、水资源安全保障和高效利用体系、亲水宜居的水生态保护体系、智慧应用的现代水管理与服务体系，水利基础设施网络体系进一步完善，水利公共服务均等化水平稳步提高，率先基本实现水利现代化。

记者 边城雨 通讯员 胡章

院士公园将长“胖”8.6万平方米

昨日，在院士公园二期施工现场，施工人员正在公园北区种植香樟、银杏等树木。据鄞州区城管局相关负责人介绍，目前院士公园二期建设已进入冲刺阶段，“四梁八柱”拔地而起，各项工程全面开花，整体提升改造工程预计今年3月完工。

据了解，去年9月，鄞州区城管局正式启动院士公园二期景观工程，施工范围北靠泰康东路，南至鄞州大道，西临钱湖南路，东接千墩河，总面积约8.6万平方米。根据院士公园总体方案，院士公园二期设计定位为院士公园的第4个功能分区——生态休闲区，主要通过地形结构营造、生态驳岸改造、动植物生态环境创建，打造成生物群落丰富、生态系统完善、蓄水净水功能齐全的生态休闲公园。建成后将同院士公园一期、鄞州公园一期及在建的鄞州公园二期形成鄞州区两大“绿肺”。

记者 边城雨 通讯员 朱娇娇 徐苋

2016宁波港航 十大新闻揭晓

由宁波市港航管理局和宁波航运交易所共同评选的“2016宁波港航十大新闻”昨日揭晓。此次评选由市港航管理局和宁波航运交易所共同征集、推荐候选新闻，评选结果由港航业界代表、专家学者、微信投票等方式产生。

据介绍，这是自2014年以来举办的第三届年度宁波港航十大新闻评选，评选活动以“记录宁波港航发展印记”为主旨，以新闻评选的方式，梳理一年中对宁波港航发展产生重要影响的年度新闻，并从中评选出最具影响力的十大新闻。

“2016宁波港航十大新闻”如下：

- 宁波舟山港年货物吞吐量突破9亿吨，成为全球首个9亿吨港口；
- 海上丝绸之路指数写入国家“十三五”规划，宁波深度融入国家战略；
- 中国航海日论坛永久落户宁波，打造国际一流航海论坛品牌；
- 推进航运供给侧改革，宁波市政府首次出台航运业发展扶持政策；
- 海上丝路航运大数据中心揭牌成立，打造港航产业数据中心；
- 杭甬运河宁波段正式通航500吨级船舶，货运量突破130万吨，内河航运优势凸显；
- 浙江首个船检联合工作室在宁波成立，打通服务审批“最后一公里”；
- 宁波市中小航运企业联合会成立，引导航运企业“抱团成长”；
- 全国首个溢油环保码头启动试运行，油污水年处理能力约20万吨；
- 宁波提前2年实施水上康庄工程，方便岛际百姓出行。

记者 范洪 通讯员 宋兵 李聪

“注射美容操作技巧与并发症防治高峰论坛”成功举行 百名整形美容界专家甬城论剑



上月31日，由宁波薇琳美容医院主办，吴晓军注射美容并发症处置及危象救助专家团队协办，中国整形美容协会抗衰老分会、中国整形美容协会微创与皮肤整形美容分会大力支持的“注射美容操作技巧与并发症防治高峰论坛”微整学术大会，在宁波开元大酒店盛大启幕。

本次大会汇集全国整形美容行业权威，就国内外微整形技术新进展、新趋势进行专业探讨交流，并对注射美容并发症多发难题进行剖析讲解，树立行业安全规范；大会同时展开真人现场注射演示直播、全程互动答疑，为数百名参会者提供了一场高水准的学术盛宴。

薇琳集团亚洲区首席运营官金手贞女士表示：大会搭建高规格微整学术交流平台，旨在全面促进整形美容医学工作者技术水平的提升，让更多爱美人士享受到安全高品质的塑美服务。

上百医美界精英齐聚宁波 微整学术大会规模宏大

本次会议大咖荟萃。中国整形美容协会微创与皮肤整形美容分会长徐军、中国整形美容协会抗衰老分会长赵启明、中国整形美容协会抗衰老副会长陈敏亮、中国整形美容协会激光美容分会副会长卢忠、上海九院王丹茹教授、上海九院吴晓军副主任医师、中国整形美容协会鼻整形分会常务委员董帆、宁波薇琳美容医院张宗学博士等国内微整大咖及上百名业内人士出席了本次学术大会。



薇琳集团亚洲区首席运营官金手贞女士接受媒体采访。

7大权威大咖甬城论剑 针对微整技术难题展开深度交流

本次学术大会交流探讨的学术课题既丰富又全面，涵盖专业课题包括《面部注射填充技巧》、《抗衰老临床新进展》、《脂肪注射临床与安全》、《埋线提升结合



宁波薇琳美容医院张宗学博士面部线雕演示直播。
薇琳集团亚洲区首席运营官金手贞女士表示，宁波薇琳美容医院作为此次活动的主办方，不仅重视医学美容技术的发展，同时希望在推动行业自律和安全规范方面，作出表率。

9名真人现场注射全程直播

多角度、高难度面部微整顶级演示

现场真人手术实操，会场同步直播是本次演示大会的一大亮点。大会现场由中国医师协会美容与整形医师分会鼻整形专业委员会秘书董帆亲自主持，上海九院王丹茹教授、上海九院吴晓军副主任医师、宁波薇琳美容医院张宗学博士，三大业界权威进行了长达5小时的现场高难度微整注射演示，会议现场进行同步直播，同时展开精彩点评答疑，实现了手术室与会场的良好互动，现场学术交流气氛浓厚，互动高潮迭起。